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YHWBEP3UTET Y BEOTPALLY
CAOBPARAIHN OAKYNTET

Obracun troskova zaliha — tabela.

Veli¢ina Uk:x PRl proseéne Frosecna Uky pni UKUPNI TROSKOVI
oy e troskovi . vrednost troskovi
porudzbine | porudzbina e zalihe . on . ZALIHA
porudzbina zaliha drzanja zaliha

Q s/Q (S/Q)*0 Q/2 (Q/2)*C (Q/2)*C*i  (S/Q)*O+(Q/2)*C*i
720t 1 1350 360t 72000 21600 22950
360t 2 2700 180t 36000 10800 13500
240t 3 4050 120t 24000 7200 11250
180t 4 5400 90t 18000 5400 10800
144t 5 6750 72t 14400 4320 11070

120t 6 8100 60t 12000 3600 11700




Optimalna velic¢ina porudzbine.

Qopt

2><S><0_ 2 X720t X 1350EUR

C X1i

S 0, .
T:5x0+5x6xz
aT SX0 CXi
a9~ ¢z "2 7"
SX0 CXi
Q2 2
Q2_2x5x0
CXi

200EUR/t % 0,3

YHUBEP3UTET Y BEOrPALY
CAOBPARAIHUN OAKYNTET

=1/32400t2 = 180t



O e e
Optimalni momenat za plasiranje porudzbine.

B S
°Pt ™ 360 dana

M = 720t X 10d = 20t
°Pt "~ 360 dana ana =

M

Xt

Optimalni momenat porudzbine je kada zalihe materijala padnu na
nivo od 20 tona.




CAOBPARATHI DAKYTET
Troskovi zaliha i troskovi materijala.

5 Q .
g=5x0+5x6xz
720t 180t 200EUR
T, = ——X1350EUR + — X X 0,3 =10800EUR
180t 2 t
T, =S5S%XC
200EUR

Tn = 720t X ——— = 144000EUR




Rabat za vece nabavke.

200EUR
C = . (za Q < 200¢t)
200EUR 10EUR EUR
C=——————=190——(2a Q > 2000)

Ako nema rabata, optimalna velicina porudzbine je:

Ukupni troskovi zaliha i troskovi materijala iznose:

T=T,+T, =10800 + 144000 = 154800EUR
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él”éé"éﬁ%léﬁ%ﬁiymg
Rabat za ve¢e nabavke.

Ako je velic¢ina porudzbine Q=720t, troskovi iznose:

190EUR
T,,=SXC =720t X . = 136800EUR
S Q .
E=6x0+Exsz
720t 720t 190EUR
TZ = m X 1350EUR + 5 X : X 0,3 =21870EUR

T=T,+T, =21870 + 136800 = 158670EUR
158670 > 154800 — ne isplati se Q = 720t




él”éé"éﬁ%léﬁ%ﬁiymg
Rabat za ve¢e nabavke.

Ako je velic¢ina porudzbine Q=360t, troskovi iznose:

190EUR
T,, =S XC =720t X . = 136800EUR
T—Sx0+QxCx'
z - Q 2 l
720t 360t 190EUR
T, = —— X 1350EUR + X X 0,3 = 12960EUR
360t 2 t

T=T,+T, =12960 + 136800 = 149760EUR
149760 < 154800 - visSe se isplati Q = 360t nego Q = 180t
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Rabat za ve¢e nabavke.

Ako je velic¢ina porudzbine Q=240t, troskovi iznose:

190EUR
T, =S xC =720t X . = 136800EUR
5 Q .
E=6x0+Exsz
720t 240t 190EUR
T, = —— X 1350EUR + X X 0,3 =10890EUR
240t 2 t

T=T,+T,, =10890 + 136800 = 147690EUR
147690 < 149760 - najvise se isplati Q = 240t




@ s e mer
Optimalna velicina porudzbine (2.zadatak)
S=54t, i=025  0=1500, Ty = 9000

S ¢ .
T=5x0+Exsz
0T SX0 CXi
g ¢ Tz 77

SX0 CXi

Q2 2

Q2_2X5X0

C X i
2XSXO0

C =

Q% X i
10
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Optimalna velicina porudzbine (2.zadatak)
S=54t, =025 0=1500, Ty, = 9000

2XSXO0
Qgpt X1
S Qopt
T im = X 0 X C X1
min Qope + ) l
S th 2XSXO0
Trnin = X 0 + — X I

e Copt 2 Qgpt X1

T S X0 S X O 250
min = Qopt Qopt Qopt
250 2 X 54t x 1500EUR
Qort =7 —=""g0005UR 1o

11




i i i vy . @SS SR
Nabavna cena i optimalni momenat porudzbine

(2.zadatak)

2 X 54t X 1500EUR  2000EUR

18t x 18t x 0,25 t

S
Pt = 360 dana
54t
Pt = 360 dana

M

Xt

M X 20 dana = 3t
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